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Pressemitteilung 2/2009

Erfolgreiche 7. Europäische LS-DYNA 
Konferenz in Salzburg

Stuttgart, 10.06.2009 – Vom 14. – 15. Mai 2009 fand die 7. Europäische LS-DYNA Konferenz in Salzburg statt. Organisiert wurde die Veranstaltung von DYNAmore mit Unterstützung der europäischen LS-DYNA Distributoren Arup, Alyotech und Engineering Research sowie von LSTC. 

Über 330 Teilnehmer aus 25 Ländern informierten sich in mehr als 140 Fachvorträgen und in einer Hard- und Softwareausstellung mit über 30 Ausstellern über Anwendungen, Entwicklungen, Trends, Hardware, Systemsoftware und Zusatzprodukte rund um LS-DYNA. Die umfassenden Informationsmöglichkeiten, der internationale Wissens- und Erfahrungsaustausch und die Möglichkeit der fachlichen Diskussion über Grenzen hinweg machten diese zweijährlich im Wechsel mit der Internationalen LS-DYNA Konferenz stattfindende Europäische Konferenz zu einem großen Erfolg. 

Neben interessanten Plenarvorträgen der Automobilhersteller BMW, Daimler, Porsche und Jaguar Landrover, die einen umfassenden Überblick über die aktuellen Trends und Herausforderungen bei der Crash- und Insassensimulation boten, bereicherten Vorträge von Siemens mit Anwendungen aus der Schienenfahrzeugindustrie, von der TU Wien mit der Vorstellung von aktuellen Forschungsergebnissen aus der Modellierung von Holzmaterial sowie von der NTNU Trondheim mit einem Beitrag zur Crashsimulation von Aluminiumstrukturen das Vortragsangebot. Darüber hinaus boten sich innerhalb der sechs parallelen Sessions mit Anwendervorträgen reichhaltige, fachliche Informations- und Diskussionsmöglichkeiten. Referenten aus Industrie und Wissenschaft stellten ihre Erfahrungen auf den Gebieten Crash, Insassen- und Fußgängerschutz, Airbag, Materialien, Optimierung, Metallumformung, Fluid-Struktur-Interaktion, Prozessoptimierung sowie zu ergänzenden Softwaretools zur Datenaufbereitung und zum Datenhaltung vor.


Die 11. internationale LS-DYNA Konferenz findet vom 6. – 8 Juni 2010 in Detroit, USA, statt. Ein kostenloses LS-DYNA Update-Forum mit Dr. John Hallquist, Programmentwickler und Präsident der LSTC, findet am 12. November 2009 in Stuttgart-Filderstadt statt. 
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